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 Gesundheitskonto für Schwangere
100 Euro Zusatzbudget für individuelle Vorsorgeleistungen 
und Arzneimittel während der Schwangerschaft

 Vorsorgeprogramm „Gesund schwanger“
Kostenfreie Nutzung ergänzender Untersuchungsangebote 
zur Vermeidung von Früh- und Fehlgeburten

 Zahnreinigung für Schwangere
Bis zu 100 Euro für eine zusätzliche professionelle Zahnreinigung 
während der Schwangerschaft beim Zahnarzt Ihrer Wahl

 Geburtsvorbereitung für Paare
Volle Kostenübernahme für Schwangere, 80 Euro 
Zuschuss für Partner oder Partnerin sowie kostenfreie 
Online-Kurse für die individuelle Vorbereitung zuhause

 Hebammen-Rufbereitschaft
Bis zu 350 Euro für Hebammen-Hilfe auf Abruf in der  
34. – 42. Schwangerschaftswoche

Details zu den genannten und weiteren VIACTIV-Bestleistungen 
finden Sie online unter viactiv.de/schwangerschaft

BESONDERER SERVICE  
FÜR BESONDERE ZEITEN
Mit der Geburt eines Kindes beginnt für Eltern ebenfalls ein neues 
Leben. Wir begleiten Sie bis hierhin und lassen Sie auch danach 
nicht allein. Mit vielen zusätzlichen Leistungen und Services sorgt 
die VIACTIV dafür, dass Kleine gesund groß werden und Große im 
turbulenten Familienalltag niemals zu kurz kommen.

Freuen Sie sich als VIACTIV-Mitglied schon jetzt auf diese und viele 
weitere Extras für Familien:

  Kostenlose Familienversicherung 

  Online-Kindernotfallkurs

  Vorsorge-Erinnerungsservice 

  200 Euro Prämie im Bonusprogramm „Schutzengel“ 

  Online-Sprechstunde von TeleClinic

EINFACH AUSGEZEICHNET!

Die VIACTIV gehört zu den besten Krankenkassen für Schwangere 
und junge Familien. Zu diesem Urteil kamen die Experten des On-
line-Vergleichsportals Krankenkasseninfo.de in ihrem letzten Test. 
Verglichen wurden die Versicherungs- und Serviceleistungen von 
insgesamt 73 gesetzlichen Krankenkassen. Die VIACTIV erhielt die 
Bestnote „Sehr gut“. 

https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/gesundheitskonto-fuer-schwangere/
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/individuelle-vorsorgeprogramme-fuer-schwangere
https://www.viactiv.de/leistungen/zaehne/zahnreinigung/zahnreinigungs-flatrate-in-der-schwangerschaft
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/geburtsvorbereitungskurse/
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/hebammen-rufbereitschaft/
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt


PERFEKTE STARTHILFE FÜR
WERDENDE ELTERN
Sie erwarten bald Nachwuchs? Oder denken zuletzt im-
mer öfter darüber nach? Egal, in welcher Phase Ihrer Fa-
milienplanung Sie sich befinden – als VIACTIV-Mitglied 
genießen Sie von Anfang an volle Unterstützung. 

GESUNDE SCHWANGERSCHAFT
OPTIMALE VORSORGE FÜR MUTTER & KIND

Die Schwangerschaft ist eine besondere Zeit. Wir bieten Ihnen 
und Ihrem Baby besonderen Schutz. Mit exklusiven Zuschüssen 
und individuellen Vorsorgeleistungen, die weit über das gesetz-
liche Leistungsangebot hinausgehen.

 100 Euro Zusatzbudget für Schwangere
Toxoplasmose-Test, spezielle Arzneimittel und mehr – mit unse-
rem Gesundheitskonto für Schwangere können Versicherte in 
der Schwangerschaft ausgewählte Zusatzleistungen im Wert 
von bis zu 100 Euro nutzen. 

 Kostenfreie individuelle Risiko-Vorsorge
Das Vorsorgeprogramm „Gesund schwanger“ beinhal-
tet zusätzliche Screenings und Beratungsleistungen, 
um das Risiko einer Fehl- oder Frühgeburt zu senken. 
Nach Anmeldung bei Ihrem Arzt werden die Kos-
ten direkt mit uns abgerechnet. 

 Ratgeberprogramm „BabyCare“
Kostenfrei nutzen können VIACTIV-Versicherte auch das von Experten 
entwickelte Ratgeberprogramm „BabyCare“. Eine individuelle Gesund-
heitsanalyse und konkrete Verhaltenstipps helfen werdenden Müt-

tern, Schwangerschaftsrisiken zu minimieren. 

 Zahnreinigung ohne Extrakosten
Für Schwangere ist Zahnvorsorge besonders wichtig. Wir über-

nehmen daher bis zu 100 Euro für eine zusätzliche professio-
nelle Zahnreinigung während der Schwangerschaft beim 

Zahnarzt Ihrer Wahl. 

Als VIACTIV-Mitglied profitieren Sie von einer 

unvergleichbaren Qualität beim Service sowie bei 

den Extraleistungen. Auf unserer Homepage erfahren Sie 

mehr darüber und können auf Wunsch schnell und bequem 

online zur VIACTIV wechseln: viactiv.de/mitglied-werden

JETZT WECHSELN

 UND VORTEILE SICHERN!

https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/gesundheitskonto-fuer-schwangere/
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/individuelle-vorsorgeprogramme-fuer-schwangere
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/vorsorgeprogramm-baby-care
https://www.viactiv.de/leistungen/zaehne/zahnreinigung/zahnreinigungs-flatrate-in-der-schwangerschaft
https://www.viactiv.de/mitglied-werden


Ein unerfüllter Kinderwunsch kann sehr 
belastend sein. Zum Glück macht die 
Medizin inzwischen vieles möglich, 
damit der Traum von der eigenen 
Familie wahr werden kann. Auch wir 
stehen Ihnen dabei vertrauensvoll 
zur Seite und unterstützen Sie auch 
finanziell.

 1.500 Euro zusätzlich für               
künstliche Befruchtung 
Die VIACTIV zahlt Paaren zusätzlich zur gesetzlichen Leistung bis zu 
1.500 Euro für eine Kinderwunschbehandlung. Bezuschusst werden 
sowohl die In-vitro-Fertilisation (IVF) als auch die Intrazytoplasma-
tische Spermieninjektion (ICSI) mit jeweils 500 Euro für maximal 
drei Behandlungsversuche. Wichtig ist, dass beide Partner das  
25. Lebensjahr vollendet haben und verheiratet sind. Ist dies der Fall, 
stehen die Chancen sehr gut, dass wir Sie unterstützen können. Ger-
ne beraten wir Sie hierzu persönlich. Nähere Infos finden Sie auch 
online unter viactiv.de/kinderwunsch 

 Ratgeberprogramm „planBaby“
Um Ihren Kinderwunsch zu unterstützen, hat ein Team erfahrener 
Experten „planBaby“ entwickelt. Das innovative Ratgeberprogramm 
verbindet die individuelle Gesundheitsanalyse beider Partner mit 
Informationen über Fruchtbarkeit, Schwangerschaft und die Mög-
lichkeiten der künstlichen Befruchtung. Ergänzend gibt es gesunde 
Tipps zu Ernährung und Entspannung. VIACTIV-Kunden können das 
komplette Programm kostenfrei nutzen.

SICHERE GEBURT
HEBAMME, GEBURTSVORBEREITUNG & MEHR

Tag für Tag rückt die Geburt näher. Wir sorgen dafür, dass wer-
dende Eltern optimal vorbereitet sind und die Vorfreude auf ihren 
Nachwuchs entspannt genießen können.

 350 Euro für Hebammen-Hilfe auf Abruf
Als vertrauensvolle Expertin ist die Hebamme für Schwangere 
meist die wichtigste Ansprechpartnerin. Sie bei Bedarf jederzeit 
erreichen zu können, gibt vor der Geburt die nötige Sicherheit. Das 
unterstützen wir mit bis zu 350 Euro für die Rufbereitschaft Ihrer 
Hebamme in der 34. – 42. Schwangerschaftswoche.

 Kostenfreie Geburtsvorbereitung – auch online 
Uns ist wichtig, Eltern als Team auf die Geburt 
vorzubereiten. Wir zahlen daher nicht nur 
den Geburtsvorbereitungskurs für 
Schwangere, sondern fördern auch 
die Teilnahme Ihres Partners oder 
Ihrer Partnerin. Als Alternative 
zum klassischen Präsenzkurs 
können VIACTIV-Versicherte 
aus verschiedenen digitalen 
Angeboten wählen. 

 Kostenübernahme für 
Haushaltshilfe
Sie können Ihren Haushalt nach der 
Entbindung nicht allein bewältigen? 
Auf die VIACTIV ist auch in diesem Fall 
Verlass. Bei begründetem Bedarf beteiligen wir 
uns an den Kosten für eine Haushaltshilfe. Auch Verwandten, die 
einspringen, erstatten wir die Fahrkosten und gegebenenfalls auch 
einen Verdienstausfall. 

SCHWANGER WERDEN
KÜNSTLICHE BEFRUCHTUNG & CO.

https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/kinderwunschbehandlung
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/kinderwunschbehandlung
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/programm-planbaby/
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/hebammen-rufbereitschaft
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/geburtsvorbereitungskurse/
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/haushaltshilfe-fuer-schwangere
https://www.viactiv.de/leistungen/familie/schwangerschaft-und-geburt/haushaltshilfe-fuer-schwangere


Kostenlose Servicenummer 24/7

0800 222 12 11viactiv.de
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